Priloga 2:

Izracdun povprecéne letne obtezbe na kmetijskem gospodarstvu za izpolnjevanje pogojev pri intervencijah
neposredna placila in pogoja aktivni kmet

1. SPLOSNO

Za izpolnjevanje pogojev nekaterih intervencij neposrednih placil in pogoja aktivni kmet se kot izpolnjevanje
pogojev za obtezbo uposteva povprecna letna obtezba na kmetijskem gospodarstvu. I1zpolnjevanje tega pogoja
agencija preverja z upravnim pregledom in pregledom na kraju samem.

Samo pri izpolnjevanju pogoja aktivni kmet velja, da se pri preveritvi obtezbe za obdobje, ko so Zivali nosilca
kmetijskega gospodarstva na pasi na planini oziroma skupnem pasniku, za te zivali $teje, da zmanjSujejo Stevilo
zivali na osnovnem kmetijskem gospodarstvu.

Za druge intervencije neposredna placila, kjer se preverja obtezba Zivali na kmetijskem gospodarstvu, velja, da
se v obdobju, ko so zivali na pasi na planini oziroma skupnem pasniku, za te zivali $teje, da ne zmanjSujejo Stevila
zivali na osnovnem kmetijskem gospodarstvu.

Povpreéna letna obtezba GVZ se izraéuna na stiri decimalke natanéno na naéin, da se pri éetrti decimalki
odreze.

2. INTERVENCIJE NEPOSREDNA PLACILA

2.1 Preverjanje obteZbe na kmetijskem gospodarstvu z upravnim pregledom

2.1.1 Splosno

Pri izraCunu povpreCne letne obtezbe na kmetijskem gospodarstvu za izpolnjevanje pogojev intervencij

neposredna placila agencija uposteva pet razli¢nih datumov, in sicer:

- 1. februar tekocega leta;

- §tiri reprezentativne datume tekocCega leta, ki jih doloci in objavi na svoji spletni strani ne prej kakor dva
tedna po njihovi dologitvi.

Povpreéna letna obtezba je koli¢nik med povpreénim letnim $tevilom GVZ Zivali (v nadaljnjem besedilu: PGVZ2)
in ugotovljenimi kmetijskimi povrSinami z geoprostorskega obrazca za vloge in zahtevke na povrsino iz uredbe,
ki ureja integrirani administrativni in kontrolni sistem za tekoce leto (v nadaljnjem besedilu: ugotovljena kmetijska
povrsina).

Povpreéna letna obteZba je = PGVZ / ugotovljena kmetijska povrsina PGVZ
= PGVZ (GOV) + PGVZ (DROB) + PGVZ (KOP) + GVZ (PRAS) + PGVZ
(PERUT) +PGVZ (KUN) + PGVZ (DIV) + PGVZ (DRUG),

pri éemerjev:
- PGVZ

- PGVZ
- PGVZ

GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi:

DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice;

KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev;

PRAS): povpreéno letno $tevilo GVZ prasicev;

PERUT: povpreéno letno $tevilo GVZ perutnine;

KUN): povpreéno letno $tevilo GVZ kuncev;

DIV): povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo;
DRUG): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali.

~ o~~~ o~ o~ o~ o~

Povpreéno letno $tevilo GVZ Zivali se izraduna tako:



2.1.2 Govedo

Povpreéno letno $tevilo GVZ govedi se izraduna kot aritmetiéno povpregje sestevka zmnozkov $tevila govedi
posameznih kategorij iz centralnega registra govedi (CRG) po stanju na dan 1. februarja tekoCega leta in Stiri
reprezentativne datume (tudi iz CRG) teko&ega leta ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca o stalezu Zivali
po vrstah in kategorijah rejnih zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco imetnikov rejnih zivali in evidenco rejnih zivali
(v nadaljnjem besedilu: evidenca EIRZ in ERZ).

PGVZ (GOV) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (D1) + GVZ (D2) + GVZ (D3) + GVZ (D4)) / 5,

pri emer je:

PGVZ (GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februarja teko¢ega leta iz CRG;

- GVZ (D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRG;
- GVZ (D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRG;
- GVZ (D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretiega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRG;
- GVZ (D4): $tevilo GVZ goveda po stanju na Setrtega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRG.

2.1.3 Drobnica

Povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice se izraduna kot aritmetiéno povpreéje se$tevka zmnozkov $tevila drobnice
posameznih kategorij iz centralnega registra drobnice po stanju na dan 1. februarja tekoCega in Stiri
reprezentativne datume tekoCega leta, ki jih doloci agencija in objavi na svoji spletni strani, vendar ne prej kot
dva tedna po njihovi dologitvi. Za preradun $tevila drobnice v GVZ se v skladu s Prilogo Izvedbene uredbe
Komisije (EU) 2021/2290 za drobnico uposteva koeficient 0,15. Pri tem se koeficient 0,15 uposteva le pri drobnici,
ki je v mesecu reprezentativhega datuma dosegla starost najmanj devet mesecev.

PGVZ (DROB) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (D1) + GVZ (D2) + GVZ (D3) + GVZ (D4)) / 5,

pri Eemer je:

PGVZ (DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice;

- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ drobnice po stanju na dan 1. februarja tekodega leta iz evidence CRD;

- GVZ (D1): $tevilo GVZ drobnice po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRD;
- GVZ(D2): $tevilo GVZ drobnice po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRD;
- GVZ(D3): $tevilo GVZ drobnice po stanju na tretiega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRD;
- GVZ(D4): stevilo GVZ drobnice po stanju na &etrtega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRD.

2.1.4 Kopitarji

Podatke o Stevilu posameznih kategorij kopitarjev agencija prevzame po stanju na dan 1. februarja teko¢ega leta
iz centralnega registra kopitarjev (CRK).

Povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev se izraduna tako, da se $tevilo kopitarjev posameznih kategorij kopitarjev
pomnozi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca o staleZu Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz evidence
EIRZ in ERZ.

PGVZ (KOP) = GVZ (1. 2.), pri &emer je:
- PGVZ (KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev,
- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februarja tekogega leta iz CRK.

2.1.5 Prasici

Povpreéno letno $tevilo GVZ prasi¢ev se izraguna kot aritmeti¢no povpredje sestevka zmnozkov $tevila prasicev
posameznih kategorij iz centralnega registra prasiéev (CRPS) po stanju na dan 1. februarja tekogega leta in $tiri
reprezentativne datume tekodega leta (tudi iz CRPS) ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca o stalezu Zivali
po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz evidence EIRZ in ERZ. Pri tem se za prasi¢e kmecke reje, za katere velja
iziema za nekomercialne obrate po pravilniku, ki ureja identifikacijo in registracijo prasiev, pri prisotnosti



posameznega prasi¢a uposteva pavsSalna prisotnost, ki je dolo¢ena na 90 dni do vkljuéno reprezentativhega
datuma. Podatek o Stevilu prasi¢ev na dan 1. februarja in &tiri reprezentativne datume agencija prejme od
Uprave Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin.

PGVZ (PRAS) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (D1) + GVZ (D2) + GVZ (D3) + GVZ (D4)) / 5,

pri Cemer je:

- GVZ(1.2.): tevilo GVZ prasi¢ev po stanju na dan 1. februarja teko&ega leta iz CRPS;

- GVZ (D1): $tevilo GVZ prasi¢ev po stanju na prvega od tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;
- GVZ (D2): stevilo GVZ prasicev po stanju na drugega od tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;
- GVZ (D3): §tevilo GVZ prasicev po stanju na tretjega od tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;
- GVZ (D4): $tevilo GVZ prasiev po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRPS.

2.1.6 Perutnina

Podatke o Stevilu perutnine posameznih kategorij agencija prevzame po stanju na dan 1. februarja tekocega
leta iz evidence EIRZ in ERZ.

Povpreéno letno $tevilo GVZ perutnine se izraduna tako, da se $tevilo perutnine posameznih kategorij pomnozi
z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca o stalezu Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz evidence EIRZ in

ERZ.

Za perutnino, ki se vzreja v turnusih, se pri izracunu obtezbe upoStevajo podatki o povpreénem Stevilu zivali v
turnusu in skupno $tevilo dni vseh turnusov iz evidence EIRZ in ERZ.

PGVZ (PERUT) = GVZ (1. 2.)

ali

PGVZ (PERUT) = GVZ (TURNUS),

pri Eemer je:

- PGVZ (PERUT): povpre&no letno $tevilo GVZ perutnine;

- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ perutnine po stanju na dan 1. februarja teko&ega leta iz evidence EIRZ in ERZ;

- GVZ (TURNUS): stevilo GVZ perutnine, ki se vzreja v turnusu, iz izrauna o povprednem $tevilu Zivali v
turnusu in skupno $tevilo dni vseh turnusov iz evidence EIRZ in ERZ.

2.1.7 Kunci

Podatke o Stevilu kuncev posameznih kategorij agencija prevzame po stanju na dan 1. februarja tekocega leta iz
evidence EIRZ in ERZ.

Povpreéno letno Stevilo GVZ kuncev se izraduna tako, da se $tevilo kuncev posameznih kategorij pomnozi z
ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca o staleZu Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz evidence EIRZ in
ERZ.

PGVZ (KUNC) = GVZ (1. 2.),

pri Eemer je:

- PGVZ (KUNC): povpreéno letno $tevilo GVZ kuncev;

- GVZ(1.2.): tevilo GVZ kuncev po stanju na dan 1. februarja teko&ega leta iz evidence EIRZ in ERZ.

2.1.8 Divjad iz obore za rejo

Podatke o Stevilu divjadi iz obore za rejo posameznih kategorij agencija prevzame po stanju na dan 1. februarja
tekodega leta iz evidence EIRZ in ERZ.

Povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo se izraduna tako, da se $tevilo divjadi iz obore za rejo



posameznih kategorij pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca o stalezu Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih Zivali iz evidence EIRZ in ERZ.

PGVZ (DIV) = GVZ (1. 2.),

pri Cemer je:

- PGVZ (DIV): povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo;

- GVZ (1. 2.): stevilo GVZ divjadi iz obore za rejo po stanju na dan 1. februarja teko¢ega leta iz evidence
EIRZ in ERZ.

2.1.9 Druge rejne zivali

Podatke o Stevilu drugih rejnih zivali posameznih kategorij agencija prevzame po stanju na dan 1. februarja
tekodega leta iz evidence EIRZ in ERZ.

Povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali se izraduna tako, da se tevilo drugih rejnih Zivali posameznih
kategorij pomnozi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca o stalezu Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
evidence EIRZ in ERZ.

PGVZ (DRZ) = GVZ (L. 2.),

pri Cemer je:

- PGVZ (DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali;

- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali po stanju na dan 1. februarja tekogega leta iz evidence EIRZ
in ERZ.

2.2 Preverjanje obtezbe na kmetijskem gospodarstvu s pregledom na kraju samem

Za kmetijska gospodarstva, za katera je izveden pregled na kraju samem, se v izraunu povprecne letne
obtezbe uposteva tudi Stevilo vseh rejnih zivali, ki jih na dan pregleda na kraju samem ugotovi kontrolor. Kadar
je v enem dnevu izvedenih ve€ pregledov na kraju samem, se pri izraCunu povpreéne letne obteZbe uposteva
Stevilo vseh rejnih Zivali le enkrat, in sicer iz enega pregleda na kraju samem v istem dnevu.

2.2.1 Govedo
PGVZ (GOV) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (D1) + GVZ (D2) + GVZ (D3) + GVZ (D4) + GVZ (DPm)) /5 +n,

pri Eemer je:

- PGVZ (GOV): povpreéno letno Stevilo GVZ goveda;

- GVZ (1.2.): $tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februarja tekogega leta iz CRG;

- GVZ (D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRG;

- GVZ (D2): $tevilo GVZ goveda po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRG;

- GVZ (D3): $tevilo GVZ goveda po stanju na tretjega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRG;

- GVZ (D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRG;

- GVZ (DPm): $tevilo GVZ goveda, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri &emer m pomeni
zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

- n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem opravljeni v istem dnevu se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).

2.2.2 Drobnica
PGVZ (DROB) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (D1) + GVZ (D2) + GVZ (D3) + GVZ (D4) + GVZ (DPm)) /5 + n,

pri Cemer je:

- PGVZ (DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ drobnice;

- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ drobnice po stanju na dan 1. februarja teko&ega leta iz CRD;

- GVZ (D1): $tevilo GVZ drobnice po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRD;
- GVZ (D2): $tevilo GVZ drobnice po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRD;



- GVZ (D3): $tevilo GVZ drobnice po stanju na tretjega od tirih reprezentativnih datumov iz CRD;

- GVZ (D4): stevilo GVZ drobnice po stanju na &etrtega od &tirih reprezentativnih datumov iz CRD;

- GVZ (DPm): $tevilo GVZ drobnice, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri éemer m pomeni
zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

- n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).

2.2.3 Kopitariji
PGVZ (KOP) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (DPm)) / 1 + n,

pri emer je:

- PGVZ (DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev;

- GVZ (1.2.): $tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februarja tekogega leta iz CRK;

- GVZ (DPm): $tevilo GVZ kopitarjev, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri éemer m pomeni
zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

- n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).

2.2.4 Prasici
a.)
PGVZ (PRAS) = (GVZ (1.2)+ GVZ (D1) + GVZ (D2) + GVZ (D3) + GVZ (D4) + GVZ (DPm)) /5 +n,

pri Cemer je:

- GVZ (1. 2.): §tevilo GVZ pra$i¢ev po stanju na dan 1. februarja teko¢ega leta iz CRPS;

- GVZ (D1): $tevilo GVZ prasicev po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;

- GVZ (D2): $tevilo GVZ prasitev po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;

- GVZ (D3): $tevilo GVZ prasitev po stanju na tretjega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;

- GVZ (D4): $tevilo GVZ prasicev po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov iz CRPS;

- GVZ (DP): tevilo GVZ prasi¢ev, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri éemer m pomeni
zaporedno $tevilko pregleda na kraju samem;

- n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en pregled na kraju
samem).

2.2.5 Perutnina

PGVZ (PERUT) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (TURNUS) + GVZ (DPm)) / 1 + n,
ali

PGVZ (PERUT) = GVZ (TURNUS) + GVZ (DPm)) / 1 + n,

pri Eemer je:

- PGVZ (PERUT): povpreéno letno $tevilo GVZ perutnine;

- GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ perutnine po stanju na dan 1. februarja tekoéega leta iz evidence EIRZ in ERZ;

- GVZ (TURNUS): $tevilo GVZ perutnine, ki se vzreja v turnusu, iz izraduna o povpreénem $tevilu Zivali v
turnusu in skupno $tevilo dni vseh turnusov iz evidence EIRZ in ERZ;

- GVZ (DPm): $tevilo GVZ perutnine, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri &emer m pomeni
zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

- n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).

2.2.6 Kunci

PGVZ (KUNC) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (DPm)) /1 +n,



pri Cemer je:

2.2.7

PGVZ (KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kuncev;
GVZ (1.2.): $tevilo GVZ kuncev po stanju na dan 1. februarja tekogega leta iz evidence EIRZ in ERZ;
GVZ (DPm): $tevilo GVZ kuncev, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri emer m pomeni

zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).

Divjad iz obore za rejo

PGVZ (DIV) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (DPm)) / 1 + n,

pri emer je:

PGVZ (KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo;

GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo po stanju na dan 1. februarja tekodega leta iz evidence
EIRZ in ERZ;

GVZ (DPm): $tevilo GVZ divjadi iz obore za rejo, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri emer
m pomeni zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).

2.2.8 Druge rejne zivali

PGVZ (DRZ) = (GVZ (1. 2.) + GVZ (DPm)) / 1 + n,

pri Cemer je:

PGVZ (DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali;

GVZ (1. 2.): $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali po stanju na dan 1. februarja tekogega leta iz evidence EIRZ
in EIRZ;

GVZ (DPm): $tevilo GVZ drugih rejnih Zivali, ugotovljeno na dan pregleda na kraju samem, pri &emer m
pomeni zaporedno Stevilko pregleda na kraju samem;

n: Stevilo pregledov na kraju samem (pregledi na kraju samem, opravljeni v istem dnevu, se Stejejo kot en
pregled na kraju samem).



